

**Mr Ivan D. Radojković,**

*direktor Regiona Jug „Dunav društva za upravljanje dobrovoljnim penzijskim fondom“*

## PRIKAZ KNJIGE

# OSIGURANJE MOTORNIH VOZILA – TENDENCIJE RAZVOJA

**Autor: dr Milan Cerović**

*Izdavač: Privredna akademija – Pravni fakultet u Novom Sadu, Novi Sad, 2012.*

*Obim: 394 strane*

Univerzitetski udžbenik dr Milana Cerovića *Osiguranje motornih vozila – tendencije razvoja* predstavlja multidisciplinarnu knjigu koja je, pored studenata, namenjena pravnim i fizičkim licima, pre svega vlasnicima motornih vozila i trećim oštećenim licima, kao i široj čitalačkoj publici. Knjiga sažima dugogodišnju praksu i istraživanje autora u oblasti osiguranja u celosti, a pre svega osiguranja motornih vozila, koje ima veoma dinamičan razvoj.

Dr Milan Cerović iskoristio je svoje dugogodišnje iskustvo u osiguravajućoj delatnosti i validne izvore dostupnih podataka u obradi zanimljive i aktuelne teme. S teorijskog i praktičnog aspekta, obrađen je veoma značajan segment osiguranja i obogaćena domaća stručna literatura. Knjiga ima 394 strane, osam poglavlja, 39 tabela i 56 grafikona.

U prvom delu knjige autor ukazuje na društveni značaj osiguranja i prati njegov istorijski razvoj u svetu i kod nas. Raznovrsnost obima i vrste osiguranja nameću potrebu grupisanja prema zajedničkim karakteristikama, s ciljem da se olakšaju njegovo proučavanje i primena.

Drugi deo ovog udžbenika odnosi se na razvoj industrije motornih vo-

zila i sadrži obilje podataka o problemima savremene proizvodnje automobila, što je interesantno širem krugu čitalaca.

Treće poglavlje predstavlja knjigu u užem smislu reči i sadrži stručnu analizu šteta koje nastaju upotrebom motornih vozila, metodologiju utvrđivanja štete i vrste osiguranja motornih vozila.

Četvrto poglavlje tiče se cene osiguranja motornih vozila i formiranja tarife premije.

U okviru petog poglavlja autor evaluira iskustva i primere dobre prakse iz različitih zemalja u vezi sa osiguranjem motornih vozila.

Šesti deo knjige obrađuje tendencije razvoja osiguravajućeg tržišta, što je od velikog značaja zbog sve veće izloženosti ljudi i imovine rizicima globalnog karaktera koji imaju potencijal da se pretvore u katastrofalne događaje.

U sedmom poglavlju autor iznosi pretpostavke razvoja osiguranja motornih vozila, sa naglaskom na tvrdnji da ono u skorijoj budućnosti neće imati alternativu.

U poslednjem, osmom poglavlju autor obrađuje tendencije razvoja osiguranja motornih vozila u svetu i kod nas.

Literatura sadrži 156 odrednica. Knjiga je napisana pregledno i pristup autora ukazuje na ozbiljnost spram materije, kojom suvereno vlada. Krajnji rezultat ovog dela jeste zadovoljstvo mnogobrojnih sadašnjih i budućih čitalaca.